Avaxprtd Moadnuotixd
Oépata EEetdoswy Touviou 2018

1. Oewpolye Ty axohovdid (an)nen YE g = a1 = 1 XU Gppy = @y + apoq Y n > 1.
(o) (5 povddec) Acilte 6Tt agpto = 3ag, — agp—2 Yot 1 > 1.

(B) (10 povédec) TroroyioTe TNV TUTIXH BUVOOPELRS D, < A2, 2" ©C NTH CUVEETNO
TOU .

2. Emiéyoupe pio avadidtaln o = (01,02, 03,04, 05) tou cuvolou {1,2,3,4,5} xou
Yewpatilouue xdlde 6po o; dompo 1| podeo.
(o) (b povddec) Me méoouc TpOTOUC GUVORXS UTOEEL Var YIVEL auTO;

(B) (10 povddec) Me néoouc tpbémoLE Pntopel va yiver autd, av xdie otadepd onueio
NG 0 TEETEL Va elvol doTRO;

3. (10 povédec) Oewpolpe Ta draviopata (ay, as, az, as) € N* pe a1+ as + az +aq = 5.
Xpwpatilovye xodévo and to dtaviopota auTtd e €va and TEVTE ypwuoata. Acgliéte 6Tt
umdpyouy 12 daviouato Tou €youy To (Blo Yeua.

4. Atveton axéponog n > 3. OewpolUe amhd, GUVEXTIXG Yedpnua G UE N XOPUPES XaL 1
OHUEC.
(o) (10 povédec) Aei&te 6t t0 G €yel T0 oD N — 3 xopuéc Paduol éva xa dkote
TOEABELY MO TETOLOU YRUPHUUTOS UE oxEBKS 1 — 3 x0opupeg Poduod Eval
(B) (5 povddec) o n = 8, Bwote Mapdderypo TETOLOL YRUPUATOS TO 0Tolo BeV EYEL
TEAE0 Tadpaoua.

(v) (10 yovédec) Ilotec etvon oL Buvatég TWES Yot To TAAVOC TV TERELDY TUPLICUATELY
Tou G;

5. Oewpolue T0 ddpotoua

B () - (- (1) ()

v n € N.
(o) (5 povédec) Trohoyiote T0 s, Yoo 1 = 11 xou n = 12.

(B) (10 povadec) TroroyioTe T YEVWATELO GUVEETNCT D, 5o SnT™ ©OC PNTH GUVEETNO
oL .

(v) (5 povadec) Aeigte 6t s, € {—1,0,1} vy xéde n € N.
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